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Ολοκληρώθηκε η επίσημη επίσκεψη του 
Ρουμάνου Προέδρου της ΔΣΟ στην Αθήνα
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Συνεργασία Μ. Χαρακόπουλου με Ioan Vulpescu: Η Ελλάδα 
εργάζεται για την ενότητα στον Ορθόδοξο κόσμο – 
Συναντήσεις με Πρόεδρο Βουλής και Αρχιεπίσκοπο

«Με χαρά υποδεχθήκαμε στην Αθήνα, την έδρα της Διακοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης Ορθοδοξίας, τον πρόεδρο της Γενικής μας Συνέλευσης, τον Ρουμάνο 
συνάδελφο και φίλο, Ioan Vulpescu, στο πλαίσιο της στενής μας συνεργασίας για 
την προετοιμασία των δράσεών μας το επόμενο διάστημα. Η Ελλάδα έχοντας 
πρωτοστατήσει στη δημιουργία της ΔΣΟ εργάζεται διαρκώς για την ενότητα στον 
Ορθόδοξο κόσμο. Στο ταραχώδες διεθνές περιβάλλον που ζούμε, που 
στιγματίζεται από εντάσεις και πολεμικές συγκρούσεις στην ευρύτερη γειτονιά 
μας, αλλά και από κρίση αξιών στην ίδια την Ευρώπη, αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη 
σημασία πρωτοβουλίες και δράσεις που απαντούν στις προκλήσεις των καιρών. 
Υπερασπιζόμενοι την κοινή μας πίστη, τις κοινές μας παραδόσεις, τις κοινές 
ιστορικές μας καταβολές, υπερασπιζόμαστε τις χριστιανικές αξίες και την 
χριστιανική κληρονομιά της Ευρώπης».
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Τα παραπάνω δήλωσε ο επικεφαλής Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος 
Χαρακόπουλος μετά την ολοκλήρωση της επίσημης επίσκεψης στην Ελλάδα του 
Προέδρου της Γενικής Συνέλευσης της ΔΣΟ, βουλευτή του Κοινοβουλίου της 
Ρουμανίας, κ. Ioan Vulpescu.

Με τον Πρόεδρο της Βουλής
Κατά την παραμονή του στη Αθήνα ο κ. Ioan Vulpescu, συνοδευόμενος από τον 
επικεφαλής της ΔΣΟ, συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. 
Κωνσταντίνο Τασούλα.

Στη συνάντηση ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ευχαρίστησε τον κ. Τασούλα για τη 
διαχρονική στήριξη της Βουλής των Ελλήνων στο έργο της ΔΣΟ, και ιδιαίτερα 
στις πολυσχιδείς δράσεις των τελευταίων ετών.

Ο κ. Vulpescu ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Βουλής ότι η επόμενη συνεδρίαση της 
Γενικής Συνέλευσης της ΔΣΟ, με αφορμή και την διπλή επέτειο των 140 ετών 
αυτοκεφαλίας της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρουμανίας και των 100 ετών από την 
ανύψωσή της σε Πατριαρχείο, θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι, ενώ του 
απηύθυνε τιμητική πρόσκληση.

Από την πλευρά του ο κ. Τασούλας συνεχάρη την ηγεσία της ΔΣΟ για το έργο της 
και υπογράμμισε ότι η Ορθοδοξία με την κοινωνική, ιστορική και πνευματική 
σημασία της, αποτελεί κοινή ιστορική πολιτιστική παράδοση και θρησκευτική 



έκφραση για το μισό περίπου του πληθυσμού της Ευρώπης, επισημαίνοντας 
παράλληλα την ανάγκη παρουσίας της Ορθοδοξίας στη διαμόρφωση της 
σύγχρονης Ευρώπης.

Στη συνάντηση παρέστησαν, επίσης, εκ μέρους της ΔΣΟ ο αναπληρωτής Γ.Γ. της 
ΔΣΟ κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, το μέλος της ελληνικής κοινοβουλευτικής 
αντιπροσωπείας στη ΔΣΟ κ. Χαράλαμπος Μαμουλάκης και ο Σύμβουλος δρ Κώστας 
Μυγδάλης, ενώ εκ μέρους του ελληνικού κοινοβουλίου ο Γενικός Γραμματέας της 
Βουλής κ. Βασίλειος Μπαγιώκος και ο Διπλωματικός Σύμβουλος, πρέσβης κ. 
Κωνσταντίνος Οικονομίδης.

Στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
Η ηγεσία της ΔΣΟ είχε, επίσης, συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, στον οποίο και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της για την 
εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλει η Εκκλησία της Ελλάδος τις πρωτοβουλίες 
του διακοινοβουλευτικού θεσμού, ιδίως σε κρίσιμες περιόδους, όπου οι Χριστιανοί 
της Μέσης Ανατολής απειλούνται με αφανισμό και σπουδαία μνημεία της 
οικουμενικής Ορθοδοξίας, όπως η Αγία Σοφία της Πόλης και χριστιανικά μνημεία 
των Αρμενίων στο ΝαγκόρνοΚαραμπάχ βρίσκονται σε κατάσταση κινδύνου.
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Ο Αρχιεπίσκοπος εξήρε το έργο της ΔΣΟ και διαβεβαίωσε ότι η Εκκλησία της 
Ελλάδος, στο μέτρο των δυνατοτήτων της, θα συνεχίσει να στηρίζει τις 
σημαντικές πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει ο θεσμός των Ορθοδόξων βουλευτών.


